Указом президента Республики Татарстан от 05.10.2020 №ПУ-653 2021 год был объявлен Годом родных языков и народного единства. 1 февраля в актовом зале ГАПОУ «Буинский ветеринарный техникум» состоялось торжественное открытие Года родных языков и народного единства. Язык – это целый мир, полный прелести, обаяния и волшебства. Он – живая память народа, его душа, его достояние. Вся жизнь человека неразрывно связана с языком. В детстве мы с упоением слушаем народные сказки, песни, былины. Позже происходит знакомство с поэтами и писателями. Русский и татарский языки являются государственными в нашей республике. Наши учащиеся одинаково изучают родные языки и дорожат каждым из них. Со сцены прозвучали песни и стихотворения на трех языках и танцы трех народов, ведь в нашем районе в основном живут русские, татары, чуваши. На сегодняшний день в нашем техникуме учатся представители разных национальностей. Мы тесно общаемся, дружим, вместе отмечаем национальные праздники. Каждый из нас может внести свой вклад в сохранение и развитие родных языков.







